
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Hauswirtschaftliche Fachkraft (m/w/d) – Bereich Kinder- und
Jugendhilfe (Öffentlicher Dienst)

(452)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 - 39 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 16,80 - 19,11 Euro pro Stunde

Unser Kunde ist ein kommunaler Jugendhilfeträger im öffentlichen Dienst in Hamburg — zuständig für stationäre und
teilstationäre Hilfen, Krisenintervention und Schutzangebote für Kinder, Jugendliche und Familien. Ziel unseres Kunden ist
es, Kindern und Jugendlichen in belasteten Lebenslagen Schutz und Stabilität zu bieten und ihnen eine sichere Perspektive zu
ermöglichen. Als Teil eines motivierten, engagierten Teams leisten Sie einen wertvollen Beitrag zur Betreuung und
Versorgung der in Obhut genommenen Kinder. Die Stelle ist in Vollzeit (39 Stunden/Woche), mit geregelter Übernahme in
einen Festanstellung nach 6 Monaten im öffentlichen Dienst geplant. 

Die Einrichtung befindet sich in Bergedorf.

Ihre Aufgaben

Sie erstellen ausgewogene und kindgerechte Essenspläne und achten dabei auf eine vollwertige, gesunde
Ernährung.

Sie planen und beschaffen alle erforderlichen Lebensmittel und bereiten die Mahlzeiten vor – inklusive Vor-
und Nachbereitung.

Sie sind verantwortlich für die Haushaltsführung: Führen eines Haushaltsbuchs, wirtschaftlicher und sparsamer
Umgang mit den Ihnen zur Verfügung gestellten Mitteln.

Sie übernehmen die Reinigung der Einrichtung entsprechend eines Hygieneplans – inklusive Grundreinigung von
Küche, Sanitär- und Wohnbereichen.

Sie kümmern sich um die Wäschepflege (tägliche Reinigung, kleinere Näharbeiten), übernehmen
hauswartungs- und hauspflegerische Tätigkeiten (Müllentsorgung, Blumenpflege etc.).

Bei Bedarf unterstützen Sie pädagogische Fachkräfte – z. B. bei der Betreuung oder Beaufsichtigung der Kinder
und Jugendlichen.

Sie sorgen für Ordnung und Sauberkeit und leisten damit einen wichtigen Beitrag zum Wohlbefinden und zur
Sicherheit der Bewohner:innen.

Sie arbeiten mit im Team und tragen zur harmonischen Atmosphäre in der Einrichtung bei.

Unsere Anforderungen

Eine abgeschlossene Berufsausbildung zur Hauswirtschafterin (m/w/d) oder Fachkraft für Hauswirtschaft wird
vorausgesetzt

Sie verfügen über mindestens drei Jahre praktische Berufserfahrung im hauswirtschaftlichen Bereich.



Sie kennen sich idealerweise mit gesunder, frisch zubereiteter, vollwertiger und kindgerechter Ernährung aus.

Sie haben gute Kenntnisse in den geltenden Hygienestandards (z. B. HACCP) sowie in Wäschepflege,
Haushaltsführung und Gebäudereinigung.

Sie arbeiten sorgfältig, verantwortungsbewusst und haben Freude an hauswirtschaftlichen Aufgaben.

Sie bringen Interesse und Freude im Umgang mit Kindern mit und sind bereit, das Team ggf. pädagogisch zu
unterstützen.

Der sichere Umgang mit PC und gängigen MS-Office-Programmen ist für Sie selbstverständlich.

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Rainer Wientjes
Telefon: 040 374777-74

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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